

### **«В начале жизни школу помню я»**

Как поется в песне Марка Бернеса «С чего начинается Родина», так начинается моя жизнь с моей малой родины д. Большой Сабск. Здесь я провела лучшие годы своего детства. Здесь моя семья, которая подарила мне любовь и хорошее воспитание. Но речь пойдет о другой родине, о семье под названием Сабская школа.

Со школой связано множество воспоминаний, получен огромный багаж знаний. И так получилось, что я сама стала учителем. И теперь я не только применяю полученные знания, учу складывать и вычитать, писать грамотно. Но и вспоминаю, а как нас учили дорогие наши учителя. Как воспитывали нас, организовывали. Это очень помогает в моей работе. Я часто вспоминаю Петраченкову Инну Владимировну, нашу первую учительницу. А ведь мы у нее были первыми! И у меня когда-то был первый 1 класс. И эти воспоминания поддерживают меня в трудные рабочие будни. Огромное спасибо Вам, Инна Владимировна, за Ваш бесценный труд! Я имею возможность работать с ребятами 8 классов и не могу не вспомнить при этом учителей старшей школы. Тут мне помогает материнская забота и умение идти в ногу со временем Лютовой Евгении Капитоновны, нашей классной мамы номер два. Помогает строгость и юмор, умение четко разложить весь материал по полочкам, Тютюновой Галины Ивановны. Заряжает на новые дела креативность и Григорьевой Татьяны Васильевны. Сколько полезных уроков для быта провела для нас девочек Акулова Тамара Георгиевна. Не было такого дня, чтобы учителя сказали нам «мне некогда, разбирайте сами». Сколько терпения, выдумки и труда нужно, чтобы хоть немножечко сделать из человека личность...

Я благодарна всем учителям школы, директору, завучам, сотрудникам столовой, библиотекарю, завхозу, всем, всем за ваш труд! Просто за 9 лет, что я училась в школе, наберется столько добрых воспоминаний, что можно уйти от сути. Самое главное, процветания Вам и новых творческих идей, будьте здоровы! Ведь без школы и Вас у детей на 50 процентов меньше счастливого детства...

**Николаева Анна**

выпускница 2005 года